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1 - ABERTURA

Presidente (Deputada Maninha):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

ITEM ÚNICO: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de
Lei n° 433, de 1995, de autoria do Deputado Edimar Pireneus,
que "Regulariza área do assentamento urbano na Região
Administrativa de Brazlândia".
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Renato Rainha,
às emendas apresentadas na forma do substitutivo. APROVADO
com 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências.
- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado Wasny de Roure,
nos termos da CCJ. APROVADO por votação em processo
simbólico (16 deputados presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO com 17 votos
favoráveis. Houve 7 ausências.
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3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário (a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretário(a)
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NOME DO PARLAMENTAR

AGUINALDO DE JESUS - PFL

ALÍRIO NETO - PPS
ANILCÉIA MACHADO - PSDB
BENÍCIO TAVARES - PTB
CÉSAR LACERDA - PTB
CfflCO FLORESTA - PT

EDIMAR PIRENEUS - PTB
JOÃO CARLOS -PPB

JOÃO DE DEUS -PPB
JORGE CAUHY- PFL

JOSÉ EDMAR- PMDB
JOSÉ RAJÃO- PSDB
JOSÉ TATICO- PSD
LÚCIA CARVALHO - PT

MANINHA -PT
NUED ZAKHOUR - PMDB
PAULO TADEU- PT
RENATO RAINHA - PL
RODRIGO ROLLEMBERG- PSB

SILVIO LINHARES - PMDB
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3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Data

30 /IO/ 01
Horário Início

16hlOmin
Sessão/Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orado r(a)

PRESIDENTE (DEPUTADA MANINHA) - Há 11 Deputados

presentes. Faltam apenas dois Deputados para que possamos começar a

votação.

DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS - Sra. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA MANINHA) - Tem a palavra V.Exa.

DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS (PTB. Sem revisão do orador.)

- Sra. Presidente, solicito aos Parlamentares presentes na Casa do povo que

se dirijam a este plenário para que possamos votar um projeto de lei que

tramita nesta Casa desde 1995. Há mais de duas mil famílias presentes que

estão ansiosas pela votação desse projeto. Portanto, solicito aos

Parlamentares que venham ao plenário apoiar essas famílias que estão no

novo assentamento de Brazlândia na expectativa de ver seus sonhos

realizados. Por isso, faço um apelo à Presidência desta sessão para que

convoque os Srs. Parlamentares.

Muito obrigado, Sra. Presidente.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sra. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA MANINHA) - Tem a palavra V.Exa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sra, Presidente, eu gostaria inicialmente de cumprimentar os moradores da

Vila São José, de Brazlândia, que estão aqui hoje lutando para garantir suas

sobrevivências e para ver sua proposta aprovada. Sugiro que V.Exa.

encaminhe o projeto referente ao Item n° 1 para apreciação do relator. Com
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a leitura do relatório, os Deputados ausentes terão tempo para se dirigirem

ao plenário para apreciar o projeto.

Muito obrigado, Sra. Presidente.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE DEPUTADA MANINHA) - Tem a palavra V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, quero aproveitar a presença dos moradores de Braziandia para

dizer que nós já estamos há algum tempo realizando discussões em defesa

desses moradores. É muito importante que os Parlamentares desta Casa

venham ao plenário porque se não houver quorum hoje não conseguiremos

votar o projeto de interesse desses moradores. Solicito a V.Exa. que, mais

uma vez, convoque os Parlamentares para que possamos apreciar esse

projeto.

Obrigado, Sra. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADA MANINHA) - Acatando a sugestão

do Deputado Wasny de Roure, colocaremos em apreciação o Item n° 1 da

pauta.

Item n° 1:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 433, de

1995, de autoria do Deputado Edimar Pireneus que 'regulariza área do

Assentamento Urbano na Região Administrativa de Braziandia'.

Relatores: Deputado Cláudio Monteiro - CCJ

Deputado Daniel Marques - CEOF
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Deputado Manoel de Andrade - CAS"

Solicito ao Deputado Renato Rainha que apresente o parecer da

CCJ.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sra. Presidente, antes de adentrar no parecer sobre o

Projeto de Lei n° 433, de 1995 "que regulariza área do assentamento urbano

na Região Administrativa de Brazlândia, de autoria do Deputado Edimar

Pireneus", faço um apelo aos Srs. Parlamentares, que se dirijam ao plenário

imediatamente, porque as galerias estáo repletas de pessoas que vieram de

Brazlândia assistir à votação do referido projeto.

Solicito aos Srs. Parlamentares que venham cumprir sua

obrigação, de votação desse projeto de lei.

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, analisamos os

aspectos de constitucionalidade, legalidade, boa técnica legislativa e

regimentalidade do Projeto de Lei n° 433, de 1995.

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, por atender

devidamente a esses critérios, meu parecer é pela aprovação das emendas

apresentadas ao projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADA MANINHA) - Em discussão o

parecer da CCJ sobre a matéria. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o parecer;

os que votarem "não" estarão rejeitando-o.
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Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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aqyígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADA MANINHA) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências.

O parecer da CCJ está aprovado.

Solicito ao Deputado Wasny de Roure que apresente o parecer

da CAF.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sra. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos

Fundiários ao Projeto de Lei n° 433, de 1995, de autoria do Deputado Edimar

Pireneus que "regulariza área do Assentamento Urbano na Região

Administrativa de Brazlândta".

A Comissão de Assuntos Fundiários é favorável à aprovação do

projeto nos termos dos seus substitutivos, acolhendo ainda na

complementação do referido texto, as Emendas de n°s 1 e 2, ambas de

autoria dos Deputados Edmar Pireneus, Paulo Tadeu e Maninha.

Portanto, no âmbito da Comissão de Assuntos Fundiários, o

parecer é favorável.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADA MANINHA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.
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DEPUTADO SILVIO LINHARES - Sra. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA MANINHA - Tem a palavra V.Exa.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Sem revisão do orador.)

- Sra. Presidente, V.Exa. acabou de designar o nobre Deputado Wasny de

Roure Relator pela CAF o que foi uma das coisas que muito me honrou, mas

quero informar a V.Exa. que o Presidente e o Vice-Presidente dessa

comissão estavam presentes para determinar quem seria o relator.

PRESIDENTE (DEPUTADA MANINHA) - Sr. Deputado, V.Exa.

ainda estava a puxar o nó da gravata e, evidentemente, quis preservá-lo,

portanto, indiquei o Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO SILVIO LINHARES - Eu adorei essa parte de

preservá-lo, mas mesmo com gravata, estou aqui.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADA MANINHA) - Em discussão o projeto

em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA MANINHA) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 17 votos favoráveis. Houve 7 ausências e 2

licenças médicas.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

(Assume a Presidência o Deputado Gim Argello.)

DEPUTADO JOÃO CARLOS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PPB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, conforme combinado na semana passada, o Item n° 02 da pauta

de hoje seria para a aprovação do projeto referente ao Condomínio

Residencial Santa Maria.

Eu gostaria que V.Exa. autorizasse, logo após a votação do

projeto do Deputado Edimar Pireneus, a entrada das pessoas na galeria.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado João

Carlos, conforme combinado, será atendida a solicitação de V.Exa, mas

somente após a votação, em segundo turno, do projeto de interesse das

pessoas de Brazlândia que se encontram aqui, tendo em vista que o

auditório está lotado.

Assim que for votado o projeto, em segundo turno, autorizarei a

entrada das pessoas no auditório.
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A Presidência vai encerrar a presente sessão, convocando

sessão extraordinária logo após esta para votarmos, em segundo turno, o

Projeto de Lei n° 433, de 1995, de autoria do Deputado Edimar Pireneus,

que regulariza a área do assentamento urbano da Região Administrativa de

Brazlândia e os demais projetos da Ordem do Dia em primeiro turno.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 16h33min.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA MANINHA) - Está aberta a sessão

extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Wasny de Roure a secretariar os trabalhos

da Mesa.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)


